

TRADÍCIÓ, INNOVÁCIÓ ÉS MAGAS SZINTŰ SZOLGÁLTATÁS

A CHIORINO céget 1906-ban alapították az észak-olaszországi Biellaban. Több mint 100 év elteltével, a világ négy legnagyobb szállítószalag és hajtósíj gyártói közé került céget – egyedülként – ma is az alapító család tagjai vezetik. A rendszerváltást követően a konkurencia rögtön megjelent a magyar piacon. A CHIORINO különböző partnereken keresztül próbálkozások után 2005-ben jelent meg saját leányvállalattal Magyarországon. A magyar piacon az utóbbi időben végbe ment változásoknak köszönhetően a CHIORINO az egyetlen gyártó vállalat, mely a közvetlen piaci jelenlétet, saját leányvállalatán keresztül látja el. Mi továbbra is lehetőségeket látunk a magyar piacban. A magyar és nemzetközi ipari termelő vállalatoknak köszönhetően folyamatos kereslet van a termékeinkre.

Természetesen a termékkört, a szolgáltatás színvonalát folyamatosan igazítanunk kell a vevői igényeknek megfelelően. A CHIORINO termékköre jelentős változáson ment keresztül az utóbbi években.

Az élelmiszeripar számára kifejlesztett HP szállítószalag család jelentős és folyamatosan növekvő piaci részesedést hozott számunkra. A HP termékcsalád amellet, hogy hosszabb

élettartamot jelent a felhasználóknak, így alacsonyabb költségszintet, jelentősen növeli az élelmiszer előállítás biztonságát. A nyomdaipar számára az utóbbi években fejlesztett PT sorozat sok új kapcsolatot hozott számunkra ezen a területen is. A magyar GDP meghatározó részét adja az elektronikaipar, az erre a területre fejlesztett termékeinknek köszönhetően meghatározó beszállítói lettünk több, Magyarországon működő elektronikaipari termelővállalatnak.

Nem feledkezünk meg arról, hogy a világon számos gyártó vállalat rendelkezik kiváló termékkörrel, ezért mindig is nagy energiát fektettünk a szolgáltatásaink fejlesztésére. Úgy gondoljuk, ma igazán ez különböztet meg bennünket a versenytársainktól. Mindig törekszünk pontosan megérteni a partnereink igényeit. A konkrét feladathoz a megfelelő termék, tisztességes áron, a szükséges időben! Ehhez nem csak ügyfelekre van szükségünk, mi partnereket keresünk. A partnerekkel folyamatos kapcsolatban vagyunk, egyeztetünk, esetleg javaslatokat teszünk újabb, korszerűbb megoldások alkalmazására.

A további fejlődésünkhöz szükségünk volt egy új telephely kialakítására. Az új telephely kialakítása során törekedtünk egy

CHIORINO épület



Solar rendszer





Hőszivattyúk



Irodai légkezelő

modern, a mai kor követelményeinek megfelelő épület kialakítására. A tervezés és építés folyamán fontos szempont volt korszerű építőanyagok, új épületgépészeti megoldások és megújuló energia használata. Ennek a szemléletnek a jegyében hőszivattyús hűtő-fűtő rendszert, a kivitelezést lerövidítő előregyártott vasbeton vázszerkezetet, magas hőszigetelő képességű – minden tűzvédelmi előírásnak megfelelő – szendvicspanelt valamint a tetőpanelbe integrált áram termelésre szolgáló Solar rendszert építettünk az új épületbe.

Elmondhatjuk, hogy a beruházásnak köszönhetően ma Magyarországon a Chiorino Kft. rendelkezik a legmodernebb, legkörnyezetkímélőbb szállítószalag és hajtósíj feldolgozó üzemmel. Az épület kialakítása mellett a felhasznált alapanyagok, az alkalmazott technológiai eljárások, illetve a megvásárolt technológiai berendezések is mind a lehető legkorszerűbbek, annak érdekében, hogy a környezetünket minél kisebb mértékben terheljük.

Természetesen a mi számunkra is nagy örömet jelentett, hogy az Új Széchenyi Terv keretén belül, az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési alap társfinanszírozásával egy korszerű igazi XXI. századi modern telephelyet tudtunk megépíteni. Az üzemnek köszönhetően a szállítószalagokat, hajtósíjakat a piaci

igényeknek jobban megfelelvé kiemelkedő minőségben, rövid rugalmas vállalási határidővel tudjuk gyártani.

A beruházással 14 munkahelyet tudunk megtartani és további 12 újat teremteni.

Az új elérhetőségünk:

CHIORINO Kft.

2310 Szigetszentmiklós, Ipar u. 8.

Telefon: +36 24 525-930

Fax: +36 24 525-939

Email: mail@chiorino.hu



**ÚJ TELEPHELY KIALAKÍTÁSA SZIGETSZENTMIKLÓSON
SZÁLLÍTÓSZALAG FELDOLGOZÁSRA
A CHIORINO KFT. RÉSZÉRE**

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege:
71.109.796 FT

Kivitelezés ideje: 2012.03.05-2012.10.31
Kedvezményezett: CHIORINO Kft.

Magyar Köztársaság
www.kormany.hu
10 02 08 438

HISTORIKUSAL MESTER

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

